恒大遭遇队史最惨失利 最重量一冠几乎飞了

8月22日恒大队客场0-4惨败上港,晋级亚冠四强基本无望。0-4,也是恒大队史上遭遇的最惨痛的一场失利。2012年亚冠1/4决赛首回合,恒大队曾经2-4输给伊蒂哈德;五年后,他们再次在1/4决赛中单场丢掉4球,只是这次被上港队零封。由于没有客场进球,也让恒大队回到主场后的翻盘难度加大。除非出现奇迹,否则,这个被恒大看做是4冠王中最重的一个冠军,恐怕就这么没了。

恒大队在亚冠的辉煌成绩,已经载人了中国足球的史册。遥想当年,由孔卡+穆里奇+埃尔克森组成的外援三叉戟无坚不摧,面对全北现代、柏太阳神、大阪樱花等日韩球队时打出过5-1、4-0这样的大比分,2013年、2015年两次夺得亚冠冠军,恒大队为中超在亚冠赛场赢得了无尚荣耀。当然,恒大队也不是神,也在亚冠输过球,甚至还在主场输给过武里南联队这样的东南亚球队。不过,恒大队

输给日韩澳超等对手都在 1-2 球之间,净负从没超过 3 球,此前单场丢球最多一次就是 2012 年亚冠 1/4 决赛 2-4 不敌伊蒂哈德。如今,恒大队 4 球惨败上港,还被剃了个光头,不仅追平了单场丢球最多纪录,也创造了亚冠输球的最大比分。正所谓,人在江湖飘,谁能不挨刀。以前是恒大队 4 球大胜削别人,现在是 4 球惨败被别人削,也算是绿茵场上的轮回。

东部变天! 骑士绿军达交易

欧文小刺客互换东家

骑士已经和绿军达成交易,绿军送出小 刺客托马斯和杰 – 克劳德到骑士,换来骑士 后场核心凯里 – 欧文。

在沉寂了一段时间之后,欧文的交易终于有了结果。据雅虎记者山姆斯 - 查理纳消息,骑士最终和绿军达成了交易,绿军送出后场核心小托马斯、锋线杰 - 克劳德、中锋安特 - 日日奇和篮网首轮选秀权到骑士,从骑士换来后卫凯里 - 欧文。

上个月,有记者爆出欧文向骑士提交交易申请,并表明自己的心仪的四支球队分别是马刺、热火、尼克斯和森林狼。此后,尼克斯和森林狼先后向骑士报价,但并没有给出打动骑士的筹码。太阳也和骑士传出过绯闻,最后依然不了了之。

热火和马刺两支球队只有部分小道消息,并没有像上述三支球队那样得到欧文的强烈愿望。今年夏天,绿军签约戈登 – 海沃德

组成三巨头, 阵容稳定的绿军不仅不是欧文的首选,甚至在交易留言中出现的也不多,最终却成为欧文的下家。

虽然数据上小托马斯更加出色,但是欧文的身体条件和上限明显比小刺客更高,这也是绿军痛下决心送走前者的主要原因。小托马斯是绿军崛起的代表性人物,但绿军的最终目的是总冠军。这笔东部前两强之间的交易,或许会改变东部格局。 / 搜狐体育

曹缘谢思場获 全运会男子双人3米跳板金牌

8月22日晚,第十三届全运会跳水比赛 男子双人3米跳板决赛在天津奥林匹克中心 游泳跳水馆结束,跨省组合曹缘(北京)/谢思 埸(广东)以总分489.84分夺得了该项目冠 军,为北京代表队斩获金牌。山西的张星浩/ 栗泽万以总分430.20分获得亚军,江西的胡 子杰/岳琪以总分417.93分获得第三名。

男子双人3米跳板预赛在下午举行,曹缘

/ 谢思埸以6轮总分461.28分,预赛第一的成绩进入决赛。

决赛共有 12 对选手参加,共进行 6 组动作的比拼,曹缘/谢思埸排在第 12 位出场。第一跳 201B,曹缘/谢思埸获得 55.80 分,暂列第一名,山西的张星浩/栗泽万以 51.60 分暂列第二。从第二跳开始,曹缘/谢思埸和张星浩/栗泽万两个组合,一直稳居总分前两名。第二

跳 301B、第三跳 407C、第四跳 5154B、第五跳 207C、第六跳 109C,曹缘/谢思場分别获得 55.20 分、92.82 分、91.80 分、95.04、99.18 分,最 后以总分 489.84 分获得本项目冠军。

这是曹缘的第三次全运会征程,个人的 第二枚全运会金牌,此前他与林跃合作曾获 得过 2009 年全运会男子双人十米跳台金牌。

/ 搜狐体育

女排重炮300天浴火重生 联手朱婷可让世界颤抖



王一梅的运动生涯饱受伤病煎熬,许多和她同时代的球员都退役了,王一梅却带着满身的伤坚持到了现在,并且打出了巅峰时期的风采。王一梅显然是辽宁女排赢球的最大功臣,她的重扣依然暴力无敌,她的弹跳高度相比年轻时候差了一些,但是她的力量还在,而且更懂得和线路避开对手拦网。

王一梅的跳发球依然是中国女排最好的,她的跳发球要么直接得分,要么破坏掉对手的一传,让对手难以组织起有效的进攻。这一战,辽宁女排首局靠着王一梅的猛砸 25 比 22 获胜,虽然上海女排在第二局靠着多点开花

扳回一局,但是王一梅没有再给对手机会,她 的重扣与跳发球继续对手巨大威慑力,帮助 辽宁3比1获胜。

曾经那个凶猛无敌的王一梅回来了。为了这一天,王一梅付出了巨大的努力。王一梅曾经在2016年有退役的打算,她身上的伤病太多,每打完一场比赛,腰部、膝盖都会疼痛老半天。但是王一梅割舍不了对排球的热爱,更身怀为辽宁征战最后一次全运会的梦想,她在努力恢复自己的水准。上赛季女排联赛,王一梅状态不稳定,大部分时间在休养,这与她的伤病太多有关。

女排联赛结束后,王一梅进行刻苦特训,最终在全运会预赛以及附加赛上立下大功。今年6月,辽宁通过附加赛进军全运会决赛阶段比赛,王一梅在社交媒体写下了这么一段话:"8个多月的恢复鬼知道我经历了什么?经过了联赛,预赛、附加赛,谢谢这段时间为我付出的你们,还好没有让大家失望。终于可以说出这句话了,我们天津见!"

王一梅的目标可不仅仅是进军全运会,既然来到了这个舞台,那么她的目标就是争取好成绩。2个月后的天津全运会女排比赛,王一梅用实力宣告自己仍然是中国最好的主攻手之一。又有不少球迷在呼吁中国女排应该再将王一梅招进国家队,与朱婷联手作战。那将是女排主攻的最强进攻组合。王一梅自从2013年之后淡出了郎平军团,她和朱婷有过合作,但那时候的朱婷还未到巅峰,而王一梅的状态也有起伏。现在的朱婷成为世界第一主攻手,而王一梅梦回巅峰,这样的组合确实令人期待。

目前的中国女排虽然有朱婷和张常宁两 大主攻,但是替补主攻不够好,如果在替补席 上有王一梅这门重炮手,对于中国女排来说 将多一样打破僵局的重武器,同时也能分担 朱婷的压力。当然,即使大梅无缘重回中国女 排,她的不懈努力奋斗的精神也依然值得我 们尊敬。 / 凤凰体育 黑客曝光

南非世界杯 阿根廷5主力用药

8月23日,据英国媒体消息,著名黑客组织"Fancy Bears"曝光新一期禁药名单。2010年南非世界杯中,阿根廷5名球员进入"嗑药名单"。其中特维斯的名字赫然在列。

据悉,黑客组织 "Fancy Bears" 曝光的足球运动员服用禁药名单中,包括2010南非世界杯八强阿根廷队中的5名国脚,特维斯、贝隆、海因策等大牌球星在列。他们服用了一种叫倍他米松的药物,这是一种具有多种用途的皮质类固醇药物,必须在医生开出证明的前提下才能服用。

除此以外,在2015年足坛药物检查中, 共有150余名球员涉嫌服用禁药。包括前利物浦球员库伊特和德国著名前锋戈麦斯。库伊特使用地塞米松,用来缓解牙齿疼痛,而德国国脚戈麦斯需要沙丁胺醇,这是一种常见的哮喘药物。/ 搜狐体育

邹市明WBO 最新排名第6

有资格和木村翔二番战

大满贯拳王邹市明7月28日在主场上海东方体育中心爆冷被日本拳手木村翔TKO,丢掉了WBO蝇量级世界金腰带。经过反复考虑,36岁的邹市明没有退役,而是宣布要把失去的夺回来。WBO(世界拳击组织)公布了最新一期世界排名,邹市明是第六号挑战者,完全有资格和木村翔交涉二番战。

邹市明 2016 年 11 月 5 日在美国拉斯维加斯击败泰国选手坤比七,赢得了 WBO 蝇量级世界金腰带,缔造了奥运会、世锦赛、世界杯、亚运会、亚锦赛、全运会、全锦赛和职业世界金腰带的全满贯。不过在今年 7 月 28 日与日本拳手木村翔的比赛里遭到重击落败。

根据惯例和规则,四大组织世界排名前15 的拳手有资格交涉挑战世界金腰带,在WBO 最新一期的世界排名里,邹市明位列第六,完全有资格和木村翔打二番战。而WBO 的一号挑战者是日本的五十嵐俊幸,他拥有对木村翔的优先挑战权。到底木村翔卫冕战与谁交手,还要看WBO 组织的安排。/新浪体育

美网资格赛:

韩馨蕴不敌前NO.2 王雅繁进次轮



2017赛季美国网球公开赛拉开资格赛第一轮比赛的大幕。中国军团共六人出战女单资格赛。其中,王雅繁逆转高馨妤携手刘方舟成功晋级,而鲁晶晶则鏖战三盘惜败佩拉,韩馨蕴不敌刚刚复出的前世界第二兹沃娜列娃,徐诗霖亦遗憾止步首轮。

比赛开始,徐诗霖首盘发球局十分被动,被对手共逼出 14 个破发点,连续遭到破发,以 3-6 输掉第一盘。第二盘,徐诗霖及时调整好自己的状态,发球局全部保住,并且实现两次破发,6-2 扳回一盘,把比赛拖入决胜盘。第三盘徐诗霖基本状态全无,无奈吞下 0-6 的比分。第二次大满贯之旅就此终结。整场比赛比分为 3-6 6-2 0-6,耗时 116 分钟。

/ 腾讯体育